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Policisté v celém Libereckém kraji se zapojili do bezpečnostně dopravní akci a poslední
prázdninový víkend dohlíželi na bezpečnost v silničním provozu.

Během uplynulého víkendu proběhla v souvislosti s koncem letních prázdnin v celé České republice
dopravně bezpečnostní akce, do které se samozřejmě zapojili i policisté dopravní a pořádkové služby
v celém Libereckém kraji.

Od pátku do neděle tito policisté zkontrolovali bez mála 1400 vozidel a jejich řidičů. Během kontrol
zjistili a řešili přes 300 přestupků, kterých se někteří z nich dopustili. 77 řidičů přistihli při
překročení povolené rychlosti, ať už v obcích nebo mimo ně. Šedesát řidičů nepoužilo za jízdy
bezpečnostní pás, 17 řidičů drželo v ruce hovorové zařízení a 91 jich vyjelo na silnice s vozidly, která
byla v nevyhovujícím technickém stavu. Osm řidičů navíc usedlo za volat pod vlivem alkoholu, z nichž
jeden nadýchal přes 1 promile a dopustil se tak trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.
Policisté řidičům, kteří se dopustili přestupků, v příkazním řízení udělili pokuty v celkové výši
přesahující částku 360 tisíc korun.

Dále policisté odhalili za volanty vozidel tři řidiče, kteří nerespektovali skutečnost, že mají v
současné době vysloveny zákazy řízení motorových vozidel. I tito řidiči se tím dopustili trestného
činu, a to maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Další čtyři řidiči zase neváhali a řídili
vozidlo bez příslušného řidičského oprávnění, čímž se dopustili přestupku. Policistům se také
podařilo během akce vypátrat i jednu osobu, která byla jako hledaná v celostátním pátrání.

Všechny účastníky silničního provozu upozorňujeme na to, že i se začátkem nového
školního roku budou policisté dohlížet na jejich bezpečnost v rámci běžného výkonu služby
i v souvislosti s již tradiční preventivní akcí „Zebra se za tebe nerozhlédne!“. Tímto
zejména chodcům připomínáme, aby byli obezřetní a uvědomovali si především to, že jsou
stále těmi nejzranitelnějšími účastníky v provozu na silnicích.
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